
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنري ، عصر روز برگزاآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  7ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس هـا   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
 )پايه(جامع نوبت اول ـ  پيشسنجش 

)30/1/1398(  
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ن حافظ و 

  )ايهام ←

تار  - 2گي 
انند شبت 

.) اند شده» 

ن مفهوم از 

ي كه پديد 
  ) يي

ationgroup

 ) حرا

 و تصحيح ديوان

 ) س خليلي

 . ست

 .  است

← سعد اكبر 

تيرگ -1 تناسب 
وسيلة زلف ما به

»تار مو«عاشق 

همين. ص است

نوان مثال، خطي
جبرگراي. (شود ي

 (..........  

139(  

 ) بهانه آوردن

بيابان، صح: راغ

عتبرترين است

عباس: انتقام) (

 . ست

غلط اس» زوال« 

غلط» قدر«لاي 

رة مشتري يا

ايهام: تار) (بيه
ت مثل روزت، ب

همه ع. (ه باشد

ير، كاملاً مشخص

 است كه به عنو
دريافت مي» 4«

..موات و الارض 

30/1/98بت اول 

جويي، ب ن، بهانه

 ) بالا بردن 

) ( شيوه، روش

اين تصحيح، مع

حمد علي فروغي

عمومي آمده اس

املاي) 4گزينه 

املا) 4گزينه . ت

ستار -2ريدار 

 ) ضوح

تشبي. ، تار است
وقتي كه صورت
ق خاطر نداشته

ه موي درون شي

بينيري و كوته
« مفهوم از بيت 

علي السم ةلامان
  . شود فت مي

ي 

2

جامع نوب(تجربي 

بهانه كردن: تعلل

:ترفيع) ( آزرده

طريقه،: نمط) (

رضوي است و ا

محم: ن سخنوري

ـ كتاب سوم ع 1

گ. غلط است» م

غلط است» صدر

خر -1: شتري

وض آشكارا، به: باز 

طرةّ مانند شب،
از و: معني بيت 

ق به تار مو، تعلّ

ود، همانطور كه

نگر و اين سطحي
همين. ت دهي

الاانا اعرضنا (آيه 
درياف» 3«ز بيت 

و ادبيات فارسي

جش پيش؛ علوم ت

ت. (جز واژة تعلّل

مجروح،: خسته

)سيلي: لت: ( از

علق به مدرس ر
  

آيين) (بر دهخدا

172ت و در ص 

تألم«املاي ) 3ه 

ص«املاي ) 3نه 

مش) (تشبيه: ت

-2) (ره، مجدداً

ط: تار طرّة شب(
)مجاز: دل) (و

شود كه ت نمي

شو ود آشكار مي

 خداوند است و
سرانگشتان نسبت

شاره دارد و به آ
مفهوم نيز از  ين

 زبان و

سنج

ج رست است؛ به

خ) (صاحب زمين

اند عبارتند  شده

وان سنايي، متع
.ي فروغي است

اكبر علي: روميان

احمد است لال آل

گزينه. غلط است

نگزي. غلط است 

بيفزود، بكاست
 ) د

دوبار :باز -1(د 

) (تشبيه ←ز 
تار مو -2يرگي 

يافت) شخصي(ي 
  

هاي پاك، زو سان
  

ة همه رويدادها
ت، تو آن را به س

شفرينش انسان ا
همي. آمده است

    
 

 .رست است
ها، د ل همة واژه

 .رست است
مالك، قسمت ص

 .رست است
ه درست معني
 .رست است

تصحيح ديو» 2
ي از محمد علي

 .رست است
مت و انحطاط ر

 .رست است
شده، معرفي جلا

 .رست است
غ» سياق«ملاي 

 .رست است
»ضلالت«ملاي 

 .رست است
تو چون ماه ب

تضاد ←كاست
 .ت استرس

ايهام دار» باز« 
 .رست است

صورت مثل روز
تي -1ناس تام 

ده است، انساني
)159. ريار ص 

 .رست است
عيب انس: سؤال

.شود ريافت مي
 .رست است

سرچشمة: سؤال
عقل و خرد است

 .رست است
بيت به آف: سؤال

كتاب دوم آ» 5«
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ص: روي روز(

جن: تار) (مو
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بيت س  معني
در» 2«بيت 

در 4گزينه  .1
س معني بيت
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در 3گزينه  .1

معني بيت س
«كه در ص 

erv.ir

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10

11.

12

13

14



  
 

 

@sanjesheduc

   احتشام 
    معطوف

 ) اژ

ادل ماضي 

توضيحات  

  ـ ) فعول به

ـ ) ود ندارد

ationgroup

 . شود مي

الي از عقل و از
                  

 ند

تكوا 4 ←گي 

كه معا» قد أفلح

←(ن باشند 

جرور است نه مف

 شروع شده وجو

139(  

دريافت مي» 2« 

سرش خا) 4نه 
                  

ه مفعول و مسن

 

دل باختگ= شان 

ق« صحيح براي 

ظ نشده ـ فروتن
 ).ند

جار و مجر» ... ة

 با جمله اسميه
  ).ت

30/1/98بت اول 

ن مفهوم از بيت

 ) تناسب ←

 . ست

  

پيشه كن گزين م
ف                 

هار جزئي گذرا به

)تكواژ 13(ـَ د 

دردي كش) (كواژ

  

معادل(رسند مي

در ترجمه لحاظ 
رسنستگاري مي

ةحقيقعن «( را 

عبارت عربي كه
نيست» مجهول« 

3

جامع نوب( تجربي

همين. فال نكند

 . مند

←حت و بلاغت 

اس» شانة مفعولي

بست دگر باره 
      قيد

عفو كرمزرگي و 
معطوف           

چه: ها ير گزينه

  . د

ـَ+ شو + مي +  

تك 2 ←اراده  ي

.كاربردي ندارد

ـ به رستگاري م

 
»الذين«وصول 

رس ، به2ت گزينة 

حقيقت وجود او
  ). دارد

اين مفهوم در ع
دل صحيح براي

بان عربي 

تلوم عجش پيش؛ 

ندهد و تو را اغف

ها اسم ساير گزينه

فصاح) (تضاد ←

نش«ها  ساير گزينه

را نشايد شكسته
مفعول          

بز) 3ورد گزينه 
                  

 متمم         سا

بودند دار ماشين 
 اليه  مضاف

ن+ عاطفه + ـِ  

بي= ناوك انداز (

 است و امروزه ك

ـ) نيست» شعون

 ). فروتني كنند
ـ مو) جود ندارد

توضيحات ←( 

ـ ح) جود ندارد
عربي آن تفاوت

(د ـ دار) نيست
معاد(ـ مخفي ) 

 زب

سنج

ي دنيا، فريبت ن

ي صفت و در س

←جزر و مد ) (

در س. ضافه است

ش.       هل است
                   م

خو قمه چون مي
   

ا به مفعول وذر

 فرزند پدرهاي
            صفت

+تسليم + دل  

) (تكواژ 4 ← 

ه، كاربرد داشته

خاش«حيح براي 

،1يحات گزينة 
 عبارت عربي وج

شوندستگار مي

 عبارت عربي وج
بارت فارسي با ع

ن» غامض« براي 
)نيست» وجود« 

    
 

 .رست است
زيباييهاي:  سؤال

 .رست است
همگي» 1«زينه 

 .رست است
تضمن ←پدر 

 .رست است
فك اض» 3«ينه 

 .رست است
خشان سه بد ل

اليه           اف
 .رست است

آن لق خودوانگر 
 بدل        

 .رست است
چهار جزئي گذ 

 .رست است
آموز، دانش نفر 
مميز             

 .رست است
+پر + و + وي 

 .رست است
ناهماهنگي = ي 

 .سترست ا
در گذشته» اك

 .رست است
معادل صح(كنند 
  ).باشدنمي
توضي ←(كنند 

چنين قيدي در
ـ رس) وتني كنند
 .رست است

چنين اسمي در
ساختار عب(چيده 

معادل صحيح ب(
دل صحيح براي

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .2
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در 4گزينه  .2
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در 3گزينه  .2
فروتني ك) 1

نقلي است، ن
خشوع ك) 2
چ(وقتي ) 4

، فرو1گزينة 
در 2گزينه  .2

چ(رفتار ) 1
پيچ... و  آن 

(پوشيده ) 3
معاد(دروني 
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 ـ وجود) د

  
  ).يست

سم است نه 

معادل (ط 

  ـ دور ) ست

ـ ) نيست» 

دل صحيح 

ـ ظفراً ) يع

 در عبارت 

معادل (لي 

 فارسي آن 

ationgroup

عربي وجود ندارد
 ).نيست» 

).. نيست» مت
ني» أن أبدأ«راي 

اس» صامدون«( 

ـ وسط) ظ نشده
  )شده
نيس» الآخر«ي 

»مناّ«حيح براي 

معاد(كان مديدا 

، لا يضي1 گزينة 

چنين قيدي(دا 

ـ الصبر عل) اشد

 عبارت عربي با

139(  

مي در عبارت ع
»ولكنهّ«يح براي 

تعلمّ« أدق براي 
معادل صحيح بر
تقامت ورزيدند

در ترجمه لحاظ 
 ترجمه جابجا ش
ادل صحيح براي

معادل صح(ن ما 

 لحاظ نشده ـ ك

توضيحات ←

ـ أبد) ضيع، لا ي

ه اين فعل بااز ب
.(  

ساختار... (كون 

30/1/98بت اول 

چنين مفهوم( را 
معادل صحي(كه 

معادل( دانستم 
م(ـ اقدام كنم ) 
ـ است) نيست» ة

»هما«ـ ضمير  
در» من الآخر« 
معا(ـ دومي ) د

 )1ت گزينة 

ـ در ميان) »كسم

در تعريب»  آن

(ـ لم يضيع ) د

،1ضيحات گزينة 

  )ب نيست
ته نيست كه نيا

)نيست» داريده
ـ يك) فرد لاجمع

4

جامع نوب( تجربي

ـ ما) اوت دارد
ـ درحاليك) يست

ـ) ن تفاوت دارد
جمه لحاظ نشده

ةالحيا«يح براي 
 ).وت دارد

ـ)اند واقع نشده
با» من أحدهما

 آن تفاوت دارد

توضيحات ←( 

س« صفت براي 

  ).ت دارد
 ).ت دارد

زمان«ـ ) يست

ي آن تفاوت دارد

توض ←(يفقد 

 تركيب در تعريب
ت فارسي گذشت

شب زند«ح براي 
مف» بزرگي«(ي 

تلوم عجش پيش؛ 

 با عربي آن تفا
ني» وجوده هًحقيق

رسي با عربي آن
در ترج» نفس«(

معادل صحي(نيا 
با عربي آن تفاو 

موصوف) مغرب
م«هاي تركيب (

 فارسي با عربي

ـ اگر از يكي) 1

نه» نحن«براي 

با عربي آن تفاوت
 عربي آن تفاوت

  ).ت

ني»  نخواهد داد

ت عربي با فارسي

ـ لم ي) نيست» 
 )ع لاماضٍ

نياز به اين(لي 
زمان در عبارت( 
معادل صحيح(ل 
ـ المعالي) نيست 

 . ثانياً مرفوع

سنج

ر عبارت فارسي
ح«براي تركيب 

ساختار عبارت فار
(ـ خود ) علاجم

ـ د) 3ت گزينة 
ر عبارت فارسي

المشرق و الم«(
...ـ اگر از يكي  

ساختار عبارت
  ). ماضٍ

وضيحات گزينة 

خبر است ب» ون
  ).لاجمع

 عبارت فارسي با
اعبارت فارسي ب

نيست» امرئ«ي 

از دست« براي 
  ).ت

ساختار عبارت(ر 
  ).نكره

برتو«حيح براي 
مضارع» باشد«( 

ـ في الليا) جمع
ـ كانت) ةلانكر 
ـ إحياء الليل) ت

»رسيدن«راي 

 للمجهول است

    
 

ساختار(است ... 
معادل صحيح ب(

 .رست است
س(مقاومند ... ه 

مفرد لا» ةمرار«( 
توضيحات ←( 

ساختار... (ولويت 
 .رست است

(كه ... و مغربي 
)نيست» بين« 

س(هستند ... شر 
مضارع لا» تبعد

تو ←( مغربي 
 .رست است

غارقو«(است ...  
مفرد لا» رأس«(

ساختار... (قات 
ساختار ع... (تها 

 .رست است
عادل صحيح برا

 .رست است
معادل صحيح(

نيست» ني باشد
لصبرمع ا... سان 

معرفه است نه ن 
معادل صح(سان 

ـ كانت) د ندارد
 .رست است

مفرد لا ج» ةلازم
ةمعرف» آسايش

نيست» تحمل« 
معادل صحيح بر

 

 .رست است
اولاً مبني) يقبلُ

 .رست است
  )دم، فاعل

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .2
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صحيح براي
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نت«(ايم شده

مشرق و) 4
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كه غرق) 1
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بعضي اوق) 2
گاهي وقت) 4

در 4گزينه  .3
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در 4گزينه  .3
(لايضيع ) 1
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علي الانس) 2
»پيروزي«(
علي الانس) 3

فارسي وجود
در 1گزينه  .3

لا«(لوازم ) 2
آ«( ةراح) 3

صحيح براي
(نتوصل ) 4

)تفاوت دارد
در 3گزينه  .3

لْ يص(قب :ي
رد 2گزينه  .3
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erv.ir

28

29

30

31

32

33

34

35



  
 

 

@sanjesheduc

ينة صحيح 

براي «عني 

هستند و به 

در » لا«كه 

ationgroup

در گزي» الراضي«

لام به مع) كندي

جملات وصفي هس

 است، در حاليك

139(  

« اسم منقوص 

ت بر عقل تو مي

هاي ديگر جينه

نفي جنس» لا«

  .ف كرده است

30/1/98بت اول 

قديري است اما

ن كم كردن دلالت
 .مه است

در گزي» وجدناها

«)  بر ما نيست

توصيف آن را» ك

5

جامع نوب(تجربي 

  )صوب

 

لامت اعرابشان تق

 موفق شوي اين
جاز» عد، ليصلح

 .ست

عره، يبعث، ما و

ي قادر به تسلط
 .باشدمي

كيبعد« وصفيه 

جش پيش؛ علوم ت

  عوت

ف للزمان و منص

 )مفرده مسكين

  )»لمنعوته

(  

ها علايگر گزينه
 .ست

ود را كم كن تا
ليصبرن، ليبتع« 

ن ضمير مؤنث اس

لم اشع« جملات 
 .كنندف مي

س هيچ دشمني
ف عطف، نافيه م

 است زيرا جملة

سنج

للمنع ةبالتبعيفوع 

  )ةف
ظرف: ص( ةاسمي 

 ) باب إفعال

  )ار تقديرً
  )إيمان: ره
 )شكر: دره

  )ع محلا
جمع تكسير، مف 

لم« ةبالتبعيمجرور 
  )منصرف 

)لشرط و مجزوم

در دي» مستشفي
بشان ظاهري اس

اجات دنيوي خو
اما در. صبه است

ن نايب فاعل آن

اما.  مفرد است
را توصيف» ةسعاد 

ا قدرتمندانيم پس
ناهيه، نافيه، حرف

ول مطلق نوعي

    
 

 .رست است
نعت و مرف) جائع

 .رست است
بالاضافمعرفّ : ص

مرفوع و الجمله
من: ص( تفعيل 

 .رست است
مجرور: ص( حلا

مصدر: ص(أمان 
مصد: ص(تشكرّ 

 .رست است
مرفوع: ص(قديرا 

:ص(لم للمذكر 
 )متعد: ص

 .رست است
نعت و م: ص(يه 

:ص(ن الصرف 
 )إليهمضاف: ص

 .رست است
جواب لل» تذَقُْ«

 .رست است
دنيا، المعالي و مس

عرابت و علامت ا
 .رست است

حا( ةجملمعناي 
باشد كه ناصمي 

 .رست است
چون) ةللغائبيت، 

 .رست است
صفت: نه مثالي

ضعف، نور،«ت 
 .رست است
ما(معناي جمله 

نا: ترتيبديگر به 
 .رست است

 اين گزينه مفعو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
ج: ص(جائعٍ 

در 2گزينه  .3
ص( ةنكر) 1
مبتدأ و م) 3
من باب) 4

در 3گزينه  .3
محمجرور ) 1
أ: مصدره) 2
ت: مصدره) 4

در 1گزينه  .3
مرفوع تق) 2
جمع سال) 3
ص(لازم ) 4

در 4گزينه  .4
إليهمضاف) 1
ممنوع من )2
ص( ةصف) 3

در 4گزينه  .4
«: ص(تذوق 

در 2گزينه  .4
الد«: كلمات

منصوب است
در 1گزينه  .4

با توجه به م
»تا... اينكه 

در 3گزينه  .4
بني: ص(بني 

در 4گزينه  .4
در اين گزين

ترتيب كلمات
در 3گزينه  .4

م با توجه به
هاي دگزينه

در 3گزينه  .4
در» نسياناً«
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@sanjesheduc

است كه » 

  فاعل است، 

 

گر هدفمند 

 )2(زندگي 

ني حركتي 

 )2(زندگي 

: فرمايد  مي

 )2(زندگي 

، بعد »دين

 )2(زندگي 

گ را اثبات 

 )2(زندگي 

صالحاً فيما 

 )2(زندگي 

شود و   مي
  .گيرد ر مي

  )2(زندگي 
 

ationgroup

»خالدين«صوب 

 مرفوع باعراب ف

گردد و اگ ق مي

دين و ز 12فحة 

حركت است يعن

دين و ز 24فحة 

م كرد و سپس

دين و ز 18و  3

ي فقعوا له ساجد

دين و ز 37و  3

گري بعد از مرگ

دين و ز 64فحة 

لعليّ اعمل ص«د، 

دين و ز 69فحة 

وردگار سنجيده
مال سايرين قرار

دين و ز 81فحة 

139(  

 صحيح اسم منص

مستثني و» من

در يك كلام حق

صف

مطلق است در ح

صف

ش را به او الهام

5صفحة 

ت فيه من روحي

4صفحة 

رورت جهان ديگ

صف

را مرا بازگردانيد

صف

وي عدل پروتراز
ار و سنجش اعم
صف

30/1/98بت اول 

ت، اما در گزينة

من«ر اين گزينه 

و دن ثمربخش 

داوند كه كمال م

 بدكاري و تقوايش

ا سويته و نفخت

ن است پس ضر

پروردگار: گويد ي

ها در ت ي انسان
ن حق است معيا

مي 

6

جامع نوب(تجربي 

 و منصوب است

منه است، اما در

هاي آن د فعاليت

سوي خد ت و به

گاه  بخشيد، آن
  من فطور 

شراً من طين فاذ
 

و نابودي گريزان

رسد مي فرا مي) 

ها ، افكار و نيت
ران و امامان عين

و معارف اسلام

جش پيش؛ علوم ت

ها حالر گزينه

 )وب بالياء

ها مستثني مينه

جود داشته باشد
  .باشد مي» 

و تدبير الهي  است

ن كه سامانش
لبصر هل تري م

اني خالق بش ةك
 .بير شده است

ي دارد از مرگ و

كافران(ها   از آن

 شاهدان، اعمال
ون اعمال پيامبر

 فرهنگ و

سنج

در ديگر» كلّين

ي مضاف و منصو

در ديگر گزي» لّ
  .باشدوف مي

 يك مجموعه وج
»باطل«ك كلام 

دهندة حكمت و
  .رد

ند به نفس و آن
ن تفاوت فارجع ا

للملائكقال ربك 
تعب» روح«ني به 

 بقا و جاودانگي

 كه مرگ يكي

قيامت و حضور
ل حق است چو

    
 

 .رست است
، متوكة، باكيةستقر

 .قصه است

 .رست است
منفقي، منادي: ص

 .رست است
خلوق، قصص، كل

محذو) أحد(منه 

 .رست است
 هدفمندي در

 و بيهوده و در يك

 .رست است
د موجودات نشان

مل دارو رو به تكا

 .رست است
سوگن: فرمايد  مي

خلق الرحّمن من

 .رست است
اذ ق«: فرمايد مي

ي در فرهنگ دين

 .رست است
چون گرايش به

 .رست است
آنگاه: فرمايد مي

 .رست است
ه شدن صحنه ق
له سنجش اعما

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
مس«كلمات 

خبر فعل ناق
در 3گزينه  .4

ص(منفقون 
در 2گزينه  .5

مخ«كلمات 
و مستثني م

 

  
 

در 3گزينه  .5
اگر شاخصة
نباشد عبث

در 1گزينه  .5
مندي م نظام

رو به رشد و

در 2گزينه  .5
قرآن كريم

ماتري في خ

در 4نه گزي .5
قرآن كريم م
غيرجسماني

در 1گزينه  .5
هر انساني چ

  . كند مي

در 3گزينه  .5
قرآن كريم م

  » تركت

در 4گزينه  .5
پس از آماده
معيار و وسيل
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@sanjesheduc

ها را تغيير 

 )2(زندگي 

  )2(زندگي 

جلب توجه 

 )2(زندگي 

تر و   كامل

 )2(زندگي 

. ي استاد

 )2(زندگي 

و زشتي باز 

 )2(زندگي 

ف برسند و 

 )3(زندگي 

قال ربنا «ة 

 )3(زندگي 

در زمان . د

 )3(زندگي 

ت نشده آن 

  )3(زندگي 
 

ationgroup

ه جديد اين رابطه

دين و ز 91فحة 

دين و ز 103حة 

 خودنمايي و ج

دين و ز 132حة 

ل با وظيفة الهي

دين و ز 138حة 

 طبيعي و خداد

دين و ز 163حة 

ماز او را از گناه و

دين و ز 181حة 

وانند به آن هدف

دين و ز 173حة 

ايد و آية شريفة

دين و ز 9صفحة 

باشد فرهنگ مي

دين و ز 26فحة 

يز ديگري دعوت

دين و ز 53فحة 

139(  

ا وضع قوانين ج

صف

  »...ن حولك 
صفح

 خود را وسيلة

صفح

هر چه اين عمل

صفح

ستفاده از منابع

صفح

بايد ببيند كه نم
  . شده است

صفح

تو ذاتي خود مي
  .باشد  مي

صفح

فرما ف هدايت مي

ص

 مانند دانش و ف
  .رف شد

صف

و ولايت و به چي

صف

30/1/98بت اول 

توانند با مي ها ن
  . كنند

قلب لانفضوا من

ن اندام ظاهري

ستگي دارد و ه

رآمد و كليد اس
  .د

فته شده يا نه، ب
 اين نماز قبول

هاي ذ  از سرمايه
از مصاديق آن» 

دن به آن هدف

ر مربوط به آن
ران متعدد برطر

ت و روزه و حج و

7

جامع نوب(تجربي 

انسا. شود ن مي
مة نقدي تبديل

نت فظاً غليظ الق

شود انسان ب مي

ها و اقوام بس ملت

 كسب مال و د
پذيرد ر آن را مي

 آيا نمازش پذيرف
ناه و منكر شود،

 كه با استفاده
»...حر و رزقناهم 

كند و براي رسيد

و انديشه و امور
د و نياز به پيامبر

ت بر نماز و زكات

جش پيش؛ علوم ت

ز قراردادها تعيين
ه پرداخت جريم

 لنت لهم و لو كن

ي است كه سبب

م آداب و رسوم 
.  

لد، منشأ اصلي
ئ حق تصرف در

خواهد بداند مي
سبب دوري از گن

 مشتركي دارند
م في البر و البح

ك معين خلق مي
  . آن است

د تدريجي فكر و
فكري شده بودند

 پايه استوار است

سنج

اي از س مجموعه
ان است آن را به

من االله ةرحما 

 فضيلت اخلاقي

حدود زيادي به
تر است  با ارزش

 كار خلاقّ و مول
د آورنده يك شئ

هر كس م: رمايد
دار كه نمازش س

 يكسان و هدف
ي آدم و حملناهم

 را براي هدفي م
آم» ثم هدي ؤيد

ان متعدد، رشد
وارد دورة بلوغ فك

اسلام بر پنج: د
  .ده است

    
 

 .رست است
ش و كيفر براساس
كيفر جرمي زندا

 .رست است
فبما«: فرمايد مي

 .رست است
حالت روحي و

  . ندهد

 .رست است
نوع پوشش تا ح
م شود نزد خدا

 .رست است
 تفكر اسلامي، ك
ت هم براي پديد

 .رست است
فر السلام مي عليه
به هر مقد . يا نه

 .رست است
هاي فطري گي

يو لقد كرمنا بن«

 .رست است
يم هر موجودي
 كل شئ خلقه ث

 .رست است
ل آمدن پيامبر

ها و انسان) ص( 

 .رست است
السلام فرمودند يه

ولايت دعوت شد

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
گاهي پاداش

مثلاً ك. دهند

در 3گزينه  .5
قرآن كريم م

در 2گزينه  .6
عفاف يك ح
ديگران قرار

در 1گزينه  .6
چگونگي و ن

تر انجام دقيق

در 2گزينه  .6
در بينش و

منطق فطرت

در 3گزينه  .6
امام صادق ع
داشته است

در 4گزينه  .6
ها ويژگ انسان

«آية شريفة 

در 1گزينه  .6
خداوند حكي
الذّي اعطي

در 2گزينه  .6
يكي از دلايل
پيامبر خاتم

در 4گزينه  .6
امام باقر عليه
طور كه به و
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@sanjesheduc

علي عقبيه 

 )3(زندگي 

يست بلكه 

 )3(زندگي 

ن صميمي 

 )3(زندگي 

عبدونني لا 

 )3(زندگي 

 )3(زندگي 

  ن 
 )3(زندگي 

فتن برخي 
نتواند همة 

  )3(زندگي 

شكرگزاري 

 )3(زندگي 
 

ationgroup

م و من ينقلب ع

دين و ز 85فحة 

ك لفظ و شعار ني

دين و ز 100حة 

ياران  چهارنفر از
  .اند وف
دين و ز 108حة 

يع... ن قبلهم ن م

دين و ز 117حة 

دين و ز 143حة 

هم فيها خالدون 
دين و ز 157حة 

ه گرفحتمال ناديد
ود ممكن است ن

دين و ز 187حة 

حس قدرداني و ش

دين و ز 204حة 

.  

139(  

لبتم علي اعقابكم

صف

توحيد تنها يك. 

صفح

شود از طريق مي
واب خاص معرو
صفح

 استخلف الذّين

صفح

  »... احسن 
صفح

ةالجنك اصحاب 
صفح

گيرد احت قرار مي
ت نفس قوي خو

  .شود  مي
صفح

حترام به مادر ح

صفح

 .رد

ياز از علت است

30/1/98بت اول 

 مات او قتل انقل

.من عذابي  امن
  .ميسر است

صغري ناميده مي
ه نواب اربعه و نو

م في الارض كما

دلهم بالتّي هي

اولئك ةذلّقتر و لا 

 جنس مخالف ق
خاطر حيا و عزت
ختران مشخص

ند و محبت و اح

جز انكار خدا ندار

نيديده نباشد بي

 هاي دينيت

8

جامع نوب(تجربي 

بله الرسل ا فان

ن دخل حصني
لايت خداست مي

شيد كه غيبت ص
خصيت بزرگوار به

ات ليستخلفنهم

و جاد ةالحسن ةظ

يرهق وجوههم ق

 محبت و علاقة
ن دختران به خ
ر براي ازدواج دخ

كن دان كمك مي

اي جز بداند چاره

ت و اگر چيزي پد

اقليت معارف 

جش پيش؛ علوم ت

 قد خلت من قب

 االله حصني فمن
امام كه همان ولا

طول كش 329ل 
اين چهار شخ. د

 و عملوا الصالحا

و الموعظ ةبالحكم

و لا ير ةزيادي و 

گاه در فضاي آن
علاوه بر اين چو
ي بودن اجازه پدر

مند كردن فرزند

خود را پيرو علم

مند به علتّ است

فرهنگ و

سنج

محمد الا رسول

لا اله الاّ ةكلم: د
تماعي با ولايت ا

تا سال) عج(دي 
كرد را رهبري مي

ذين آمنوا منكم

بلي سبيل ربك 

ن احسنوا الحسني

 عاطفي دختر، آ
به دنبال دارد، ع
بنابراين ضروري

م ت وي به قانون
 

خي وفادار بماند 

ديده است نيازم

    
 

 .رست است
و ما م: فرمايد مي

  الله شيئاً 

 .رست است
السلام فرمودند يه

د در زندگي اجتم

 .رست است
مت حضرت مهد
اد پيروان خود ر

 .رست است
وعداالله الذّ«: مايد

  » شيئاً

 .رست است
ادع ال: فرمايد مي

 .رست است
للذّين: فرمايد مي

 .رست است
روحي و ظرافت

ها را ب  و كاستي
پسر را بشناسد ب

 .رست است
ت پدر و دستورات

 .سازد تر مي وي

 .رست است
 طرز تفكر علمي

 .رست است
ز آن جهت كه پد

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
قرآن كريم م
فلن يضرّ االله

در 2گزينه  .6
امام رضا علي
تجلي توحيد

در 1گزينه  .7
دورة اول اما
و مورد اعتما

در 3گزينه  .7
فرم قرآن مي

يشركونَ بي

در 4گزينه  .7
قرآن كريم م

در 1گزينه  .7
قرآن كريم م

در 4گزينه  .7
هاي ر لطافت

ها از واقعيت
هاي پ ويژگي

در 1گزينه  .7
حفظ حرمت
را در آنان قو

  

در 3گزينه  
اگر كسي به

در 1گزينه  .
هر چيزي از
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@sanjesheduc

بين توحيد 

  مدها پديد 

ي جاويدان 

 .ده است

را هدفمند 

ationgroup

داوند چيست مب

 .ده است

 كه در جزر و م

 .جهول است

د تا براي زندگي

بودن اصل عقيد

 حيات انساني ر

  .ي است

139(  

ان در مقابل خد

قضاوت شتابزد و 

آورييم وحدت

 اين ديدگاه مجه

 .ه است

گيرندن بهره مي

ت و بيانگر غلط نب

 عمومي جهان

. 

م مرگ و زندگي

  .خداوند است

30/1/98بت اول 

ل كه وظيفه انسا

 بينش سطحي

وجه قدرت عظي

 .نمايدي

ه و گذشته او از

د به او اعطا كرده

 .ي است

ه موحدين از آن

ه باور قلبي است

 است و هدايت

باشدز مرگ مي

مايد و بيانگر نظام

آن رسيدن به خ

  .بول است

9

جامع نوب( تجربي

سخ به اين سؤال

ر برسد ناشي از

 .دي است

بيعت هرگز متو

سوس معرفي مي

ردارد و راز آيند

 است كه خداوند

 دروني و بيروني

اي كهه و سرماي

دن باور ذهني به

دهد معادل مي

 بقاي بشر پس ا

نماد را اثبات مي

 .عاد است

 داشته باشد و آ

 ممكن و قابل قب

تلوم عجش پيش؛ 

شود و پاسده مي

نظرل و حكمت به

تي طرز تفكر ماد

ن حوادث در طب

سوس و غيرمحس

 تولد و مرگ قرا

ا نتيجة اختياري

فتن از چيزهاي

يابدك دست مي

ان و تبديل نشد

ديني را تشكيل

ست و دليلي بر

عادسبزه، امكان م

دلايل ضرورت مع

ق زندگاني خود

اند امريگ گفته

سنج

حيد نظري ناميد

ي برخلاف عدل

ت به جهان هست

 و آرام رخ دادن

ل از جهان محس

شناسد ميانمي

 .بيني استن

مذهبي و ديني ن

سماني، رهايي يا

هاي پاك به دل

شي از ضعف ايما

كان بينش دن ار

ل به جاودانگي اس

 زمين از گل و س

 خداوندي و از د

 يك هدف در افق

حيات پس از مرگ

    
 

 .رست است
داوند با عقل توح

 

 .رست است
 امور جهان كاري

 .رست است
رايي انسان نسبت

 .رست است
و  به علت منظم

 .شويم

 .رست است
 جهان را متشكل

 .رست است
شر از راه علوم م

 .رست است
ي بخشي از جها

 .ست استر
سان در بينش م

 .رست است
يت در مكتب آس

 .رست است
 خداوند انسان
 . ياد خدا است

 .رست است
عقيده و عمل ناش

 .رست است
ترينكي از مهم

 .رست است
رگ ناشي از ميل

 .رست است
و پوشيده شدن ز

 .رست است
در پرتو حكمت
 .رست است

بياء، انسان بايد
 .رست است

ن الهي دربارة ح

www.sanjeshse
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شناخت خد
.عملي است
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اگر در ميان
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گرمنشأ پوچ

در 3گزينه  .
هاما انسان

شآيد نميمي
در 4گزينه  .5

مكتب انبياء
در 2گزينه  .5

انساني كه بش
در 3گزينه  .

شناسيانسان
در 2گزينه  

مسئوليت انس
در 1گزينه  

هدف از تربي
در 2گزينه  .

در توجه به
آماده شوند

در 3گزينه  .
بين عشكاف

در 4گزينه  .
اصلي كه يك

 .سازدمي

در 1گزينه  .
نگراني از مر

در 2گزينه  .
نزول باران و

در 4گزينه  .
بيانگر معاد د

در 3گزينه  .
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در 2گزينه  .
آنچه پيامبران
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 .دانندمي

كاملاً مادي 

مصداق آن 

   ن 

جانزده بود 

  . شود  مي

  .بي بودند
 گانه 

ationgroup

نياز از علت م بي

ت او از انسان ك

روح از مشوند و 

  .د

“h باشد مي .  

  .  را انكار كند
تلاش كردن) 4 

ونكه خيلي هيج

 جدي ) 4 

ت و سپس آهسته
  سرعت) 4 

هاي مذهب جشن
طور جدا به) 4 

139(  

اشناسان، خدا را

 . شد

و برداشت ي دارد

 .گرددمي

شمادي ناميده مي

كند را توصيف مي

how they sh

  

  . كنيم ده مي

ها  و اهميت آن
 

واما چ. لام كند

 ابتدا سريع است

 شدند و اساساً ج

30/1/98بت اول 

كنند ولي خدمي

ند شريكي قائل

 .شود مي

ي مادي و الحادي

فرينش هستي م

تند جهان غيرما

inf ...some” ر

ould make”

.  استفاده كنيم

ل و فاعل استفاد

تواند تأثير س نمي
تغيير دادن ) 3

ت به برادرش سلا

 هيجانزده) 3

در. افتد فاق نمي
 مدرك) 3

اي المپيا برگزار
 اساساً) 3

10

جامع نوب( تجربي

 از علتّ معرفي م

ستي براي خداون

ي و روز قيامت

بينينمايد جهان

ن از خداوند و آف

يت و درك نيست

formation“كه 

”شكل اولية آن  

زمان حال ساده

s ترتيب از فعل به

كس هيچ. شوند ي
 3

خواست او مي. د

 3

رعت يكنواخت اتف
 3

ها ها در دشت ي
 3

ان انگليسي

تلوم عجش پيش؛ 

ام ماده را بي نياز

ن در آفرينش هس

ز انسان در زندگي

نعت خلاصه مي

گرداني انسانروي

سان قادر به رؤي

ة وصفي است ك

.وتاه شده است

“if -cl ز بايد از

“wo . بعد ازso

يتي استفاده مي
 انكار كردن) 

رش را پيدا كند

 دردناك ) 

 كردن با يك سر
 منظره ) 

اين بازي. ز شدند
 اخيراً ) 

 زبا

سنج

ن طبيعت و عالم

توانت پس نمي

سي و مؤاخذه از

 در ماده و طبيع

 
ست كه موجب ر

حواس ظاهري انس

 

w” يك جمله وارة

مله وارة اسمي كو

”lauseدر . شد

rds are too”

ر هر زمينه فعالي
 2(

ل توانست برادر

 2(

ورند كه فراموش
 2(

تدا در يونان آغا
 2(

    
 

 .رست است
كرين خدا، همين

 .رست است
و يگانه است يكتا 

 .رست است
ر موجب حسابرس

 .رست است
جهان هستي را

 .درست است
ل، عامل اصلي اس

 .رست است
يرمادي كه با ح

گرامر و لغات 
 .رست است

which goes 

 .رست است
how ” يك جمل

 .رست است
باش ي نوع اول مي
 .رست است

“so are  يعني”

 .رست است
يباً درپيوترها تقر

 
 .رست است
سال عد از بيست

 كننده 
 .رست است

شناسان بر اين باو
 

 .رست است
هاي المپيك ابت ي

 ناسب 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .
ماديون و منك

در 3گزينه  
زيرا خداوند

در 4گزينه  .
وجود اختيار

در 1گزينه  .7
مكتبي كه ج

 .است

د  4گزينه  .
گريز از عقل

در 1گزينه  .7
موجودات غي

 .باشدمي
   
  

  
 

:بخش اول
در 1گزينه  .

“… brain

در 4گزينه  .7
“to make

در 1گزينه  .7
جملة شرطي

در 3گزينه  .
e words”

در 2گزينه  .
كامپ: ترجمه

فهميدن) 1
در 3گزينه  .

او بع: ترجمه
  . نتوانست

سرگرم ك) 1
در 4گزينه  .

روانش: ترجمه
توانايي ) 1

در 3گزينه  .8
بازي: ترجمه

طور من به) 1
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ر خاطرتان 

     

هاي  رودگاه

  رة

“a partic 

ه، درك يا 

ationgroup

شود آن چيز در

stick in the

  . د
  جامعه ) 4 

ها و فر ز شركت

  فوراً ) 4 

صادق دربا) 4 

cular meanin

تواند علاقه ك مي

 غرور ) 4 

139(  

ش  كه باعث مي

mind  =دن

 و مفيد هستند

كردن اطلاعات از

”ngصفي است كه 

 كه يك چشمك

 . م

  وص بسازد

30/1/98بت اول 

است) ثال شعر

در خاطر ماند) 2
 وارد شدن) 4

ها مهم مة شغل
 تماشاگر) 3

ت به و دريافت ك

 ولانه مسئ) 3

  دوست دارد؟ 

 شبيه به ) 3

ك جمله وارة وص

هاي مختلفي ش

 توانايي ) 3

لي داشته باشيم

  . كنيم ده مي

ك برنامة به خصو

  د
 شده 

11

جامع نوب( تجربي

به عنوان مث(ي 

 
 4

ز دارد و همف نيا
 3

ستادن اطلاعات

3  مي 

ها است را د تاره
  . ت

 3

“(which is) يك

بينيم، در روش ي

 3

تا ساختار متعادل

ة چيزي استفاد

  كند؟ 
شويق كرد تا يك

  شود  مي
تري را ارائه دهد
ردان شناخته ش

تلوم عجش پيش؛ 

وبارة چيزي و د

 خدمات مختلف
 مشاهده) 

دائم مشغول فرس

به لحاظ جسم) 

ه خورشيد و ست
ي علاقمند است

 علاقمند به ) 

 ...  

) recognized 

نترل نمادها ميك

 هيجان ) 

 استفاده كنيم ت

شان دادن نتيجة

ك جوان اشاره مي
 كارگردان را تش
 به افزايش وزن
ت د غذاهاي سالم

دربارة يك كارگر

سنج

د گفتنِ دوباره

  
  

اي به  هر جامعه
 2(

ك خط هوايي د

 2(

ي را كه راجع به
هاي علمي موضوع

 2(

C 

نمادين هستند

d by the peop

 را در ايجاد و ك

 2(

فعل و يك اسم

براي نش ”so+ ت 

   

د اول به دو نوج
ك چه چيزي يك
 حاضري منجر

 مك دونالد بايد
 برنامة مستند د

    
 

 .رست است
العة بيش از حد

 دن 
 ادن 

 .رست است
ايد بفهميم كه

 .رست است
پيوتر مركزي يك

  .  است

 .رست است
آيا ناهيد فيلمي: 

بله، او واقعاً به م
 از  زده

 :Cloze Test

 .رست است
ها مخلوقات ن ان

 .رست است
ple who share

  . كند ي
 .رست است
ها توانايي انسان

  . نتقل كند

 .رست است
لي بايد از يك ف

 .رست است
  ...that  +صفت

درك مطلب: م
 .رست است

 نويسنده در بند
ان دادن اينكه چ
تن اينكه غذاي
هار كردن اينكه
رفي كردن يك

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
مطا: ترجمه
  . بماند

اداره كرد) 1
ترتيب د) 3

در 4گزينه  .8
ما با: ترجمه

 تيم ) 1
در 1گزينه  .

كامپ: ترجمه
سراسر دنيا

 دائم ) 1
در 2گزينه  .8

الف: ترجمه
ب: ب         

ز خجالت) 1
  

:بخش دوم
در 1نه گزي .8

انسا: ترجمه
در 2گزينه  .

e culture”

را توصيف مي
در 3گزينه  

ما تو: ترجمه
توهين را من

 هدف ) 1
در 4گزينه  

در جاي خال
در 2گزينه  .

“ختار از سا
  

بخش سوم
در 1گزينه  .

چرا: ترجمه
براي نشا) 1
راي گفتب) 2
براي اظه) 3
براي معر) 4
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  ؟ 
 .  

  ند؟ 

   دار

ationgroup

كند؟ توصيف مي
باط برقرار كنند

  . د

كن و توصيف مي

. ..................  
تعيينِ مقد) 4 

139(  

ه بهترين نحو تو
ري متعاقب ارتب

ندي غذا سرو كن

را به بهترين نحو

  ست؟ 

...جز  كند به  مي

30/1/98بت اول 

را به) بند دوم(ه 
ورند و يك بيمار

  . كند  مي

راي چند مشتري
  . دهد ش نمي

ر) بند اول(شده 

  . كند
  . كند  مي

  ست؟ 

  

 

حتمالاً درست اس
  . د

ر متن استفاده
 نقل قول) 3

12

جامع نوب( تجربي

  متحان كند

 

خط كشيده شده
خو غذايي كه مي

ردند را حمايت
  

  نباط كرد؟ 
 هر هفته بايد بر
اي ساده سفارش

  . ستند
 . 

خط كشيده شن 
  . دهد

ك ده حمايت مي
برند را ليست ي

تفاقي افتاده اس

. ش يافته است
  . اند  كرده

. اند فراهم كرده

اي احساسي اح
شوند دريافت مي

هاي موجود در ه
 3

تلوم عجش پيش؛ 

........... .  

هاي جديد را ا ل
  چاق شود
كردند ميل مي

كه زير آن خي 
ارد مردم بين غ

  . شود ي مي
آزمايش ادعا كر 

.زمايش چه بود

 از بند آخر استن
دانند  اغلب مي

 حاضري، غذاها
ه بايد مفيد نيس
.ي حاضري است

اي كه زير آن مله
د ل را تغيير مي

 قبلي مطرح شد
 اينترنت بهره مي

 . كند ف مي

ال گذشته چه ا
  . ده است

به شدت كاهش) 
رتباطي انتخاب
 را براي عموم ف

ها ر در مورد نامه
ستاده و دها فر ت

  . وخ شدند

ي پروراندن نكته
 تضاد ) 

سنج

...انين آزمايش 
  شدند جرا مي

العمل دند دستور
ند بيش از حد چ
هر شرايطي تحم

ا زير نقش جمله
د كه احتمال ند

گيري كلي تيجه
 پزشكان قبل از
هد نتيجة يك آز

توان ت زير را مي
 غذاي حاضري

هاي غذاي وران
اي كه ي به اندازه

محدود به غذاي

ت زير نقش جم
 بحث در بند اول
لال كه در جملة
اي مردم كه از ا
نترنت را توصيف

ر طول پنجاه سا
يگزين تلفن شد

)هاي شخصي مه
 بهترين روش ا

تري ت تخصصي

يك موارد زير ام
ها و كارت دعوت
ختراع تلفن منسو

  . مي دارند
 . ند افتاد

هاي زير براي وش
 2(

    
 

 .رست است
وجه به متن، قو
مدت يك ماه اج
داد ن اجازه نمي
دادن ن اجازه مي

سايز غذا را در ه
 .رست است

م يك از موارد ز
دهد له نشان مي

له مانع از يك نت
له چيزي را كه
ده له توضيح مي
 .رست است

يك از جملات م
اي هاي زنجيره ن

كس در رستو يچ
هاي ملي غذايي
ايي اكثر مردم م

 .رست است
ام يك از جملات
له موضوع مورد
له از يك استدلا
ها له برخي گروه

له يك مزيت اين
 .رست است

وجه به متن، در
طور مؤثري جا ه

نام(خانه به خانه 
عنوان ميل را به

اي تلفن خدمات
 .رست است

جه به متن، كد
ه  اندازة اطلاعيه
فاصله بعد از اخ
وز جايگاه محكم
گز از مد نخواهن

 .رست است
سنده از تمام رو

www.sanjeshse

در 1گزينه  .
با تو: ترجمه

بايد به م) 1
به مورگا) 2
به مورگا) 3
افزايش س) 4

در 4گزينه  .
كدام: ترجمه

اين جمله) 1
اين جمله) 2
اين جمله) 3
اين جمله) 4

در 2گزينه  .
كدام: ترجمه

رستوران) 1
تقريباً هي) 2
ه رهنمون) 3
رژيم غذ) 4

در 4گزينه  .
كد: ترجمه 

اين جمله) 1
اين جمله) 2
اين جمله) 3
ين جملها) 4

در 2گزينه  .
با تو: ترجمه

ايميل به) 1
مكاتبة خ) 2
مردم ايم) 3
ها شركت) 4

در 3گزينه  .
باتوج: ترجمه

ها به آن) 1
ها بلا آن) 2
ها هنو آن) 3
ها هر آن) 4

در 1گزينه  .
نويس: ترجمه

 روايت ) 1
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نبال يافتن 

حد معمول 

هاي جبهه 

ت پتاسيم با 

 .هند

خاك بيشتر 

 .د

شار زياد و 

در اين نوع 

ت منشوري 

ationgroup

 رسوبات، به دنب

تفاعي بالاتر از ح

.وزندمعتدله مي

درصد و سولفات

دهنرا تشكيل مي

 تا نفوذپذيري خ

 .دارندكعبي 

 .ارد

شكند نامنظم مي

ود آن، نشانة فش

د. آيدوجود مي 

صورتورهايي به

  .شوند مي

139(  

ها و در سنگ
 .هستند 

گر اين ابر در ارت
 .س است

قطب و منطقه م

4/نيزيم با  د 8

ها رگوداليا دراز

شودم سبب مي

 .مراه دارند

مگي بلورهايي مك

كاني، بستگي دا

شيشه به شكل

پس وجو. شودي

اي بهفت شيشه

د ولي اوژيت بلو

مانده متبلورقي

30/1/98بت اول 

 شواهد موجود
...غاز تا امروز و 

اگ. تراتوس است
راتوسبر آلتواست

ي كه از جانب ق

صد و سولفات من

هاي اقيانوسي يه

هاي گياهان هم

ديم را با خود هم

كاني ديگر، همگ 3

دهاي اتمي در ك

خ ندارد و مانند ش

 كم تشكيل مي

شود و بافلور مي

اي داردري ورقه

 از مادة مذاب باق

13

جامع نوب( تجربي

ها و ديگرسيل
ذشت زمين از آغ

شانيده باشد، است
بنابراين نام اب. ند

د بادهاي مخالفي

1/م با  8 درص

ره با پشتهخيز قا

هكم كرده و ريشه
 

تري كربنات سد

3كه د در حالي

ورين و نوع پيوند

اليوين رخ.  است

 زياد و گرماي

كه سنگ فاقد بلو

بيوتيت ساختا. 

هاي كوارتز هم

شناسيين

تلوم عجش پيش؛ 

كه با بررسي فس
ذچه حيات، سرگ

طقه بزرگ را پوش
آورني نام آن مي

ه به علت برخور

 به كلريد منيزيم
 .هد

فاصلة بين خ ،ن

ران را با زمين كم
.شودزمين مي 

ياها، درصد بيشت

وطي كبريت دار

ها در شبكه بلوم

ايي آن شيشه

در شرايط فشار

در سريع است ك
 

ياه و تيره دارند

عظم ماگما، بلور

 زمي

سنج

اني را گويند، ك
 گذشته، تاريخچ

آسمان يك منط
لاح آلتو را جلوي

5تا  4  درجه

 درصد نسبت
دهرا تشكيل مي

د و مسطح بوديا

هاي بارورد قطره
وذ بيشتر آب به

سبت به آب دري

هايي شبيه به قو

رز قرار گرفتن اتم

شد، بنابراين جلاي

يبول است كه د
 . كاني است

دة مذاب آن قد
.ين وجود ندارد

يوتيت، رنگ سي

نجماد قسمت اع

    
 

 .رست است
شناساسان، زمين

ربارة آب و هواي
 .رست است

سمت وسيعي از آ
رفته باشد، اصطلا

 .رست است
ي جغرافيايي 

 .شودشكيل مي

 .رست است
4/سيم فقط با 
تري ر مقدار كم

 .رست است
مغاكي با عمق زي

 .رست است
هي سرعت برخو
و عامل سبب نفو

 .رست است
ها نسها و درياچه
 .رست است

بلوره) انيدريت( 
 .رست است
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  . ن است

ك 64صفحه 

هاي ل مولكول. د

25ـ  26فحات 

BbCc aab

aa) (

Cc

c

×

+ ×

= × ×

= × ×

1 1
2 2

1 1
2 2

1 1 1
2 2 2

ك 21صفحه 

ك 105ـ  106ت 

ك 107صفحه 

139(  

.شوند د، باز مي
صفح

سيد تيروزين تبد

  . دارد

ر بيمار غيرممكن

تر دارند  پيچيده

صفح

bbcc

Bb bb)+

× =  ×
=


1
2

1 1
12 8

1 8
2 8

صفحات 

30/1/98بت اول 

ر موقع عبور مواد

ين را به آمينواس

تيدي و ناهمتا د

ست، تولد دختر

 ديگر ساختاري

( Cc× +

× = −

1 1
2 2

12 14

  . شوند صل مي

  .ن باشد

  . يرد

19

جامع نوب( تجربي

ها فقط در از آن

 اسيد فنيل آلاني

موزوم دو كرومات

اس) مغلوب x به 

  . جاد شود

تر و بعضي ساده

cc)

− =

1
2

1 3
4 4

 

ها متص ستوسيت

تواند پروتئين مي

گي ور صورت مي

تلوم عجش پيش؛ 

هستند و بعضي ا

مي را كه آمينو

كروم II ،39فاز 

ظر صفت وابسته

كار عدسي نيز ايج

ها ساختاري س م
  . كنند ي

ها به سطح ماس ن

نسفورماسيون نم

ردة نزديك و دو

سنج

ي هميشه باز هس

ل كتونوريا، آنزيم

و پروف Iر تلوفاز 

a ax x x×  

از نظ(ادر بيمار 

ت اختلال در ك

عضي از ريبوزوم
ي غشا عبور مي

دة آلرژن، پادتن

ند كه عامل تران

هاي پيچ خور وله

    
 

 .رست است
هاي كانالي وتئين

 .رست است
بيماري فنيل به

 .رست است
 n =2 ، در78

 .رست است

axy x x→ 1
2

كه پدر سالم و ما
 .رست است

مكن است به علت

 .رست است
ي يوكاريوتي، بع

خش فسفوليپيدي

 .رست است

 .سترست ا
خورد بدن با ماد

 .رست است
كاران او دريافتن

 .رست است
ر لولريدسديم د

  نوتيپ جديد

www.sanjeshse
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. كنند  مي

  كتاب دوم  
 

  كتاب دوم  

ي گياهان 

 كتاب سوم

هاي مرحلة 

  كتاب سوم

وش ميتوز 

 كتاب سوم 

ستحكامي 

 وم كتاب د 

د و بعضي 

 كتاب سوم 

 كتاب دوم  

 هيپوفيزي 
 كتاب سوم

 محيطي و 

  كتاب سوم 
  
 

ationgroup

 جهات حركت

99صفحه 

103صفحه  

هاي قط در سلول
  . ت

ك 146ب دوم و 

نترومر و در انته

ك 129ـ  130ت 

ي سرخس به رو

ك 180ـ  196ت 

د چوبي نقش ا

47ـ  51حات 

كنند دريافت مي

ك 40ـ  42حات 

119صفحه 

هاي ح هورمون
ك 241صفحه    

 دستگاه عصبي

ك 52صفحه 

139(  

كشي در همة

  .نواسيدهاست

ها فقط سانتريول 
سيم ميتوز است

كتاب 50و  23ت 

سان G1  ،54ة 
  .يولي دارد
صفحات 

هاي  ندارد، هاگ

صفحات

هاي آوند سلول 

صفح

ي حسي را نيز د

صفح

  .د

لة لوتئال، ترشح
                  

پلاناريا داراي. 

30/1/98بت اول 

لي در آوند آبك

ل سوختن آمين

.دهند ست مي
ل نر حاصل تقس
صفحات

در انتهاي مرحلة
كروتوبول سانتري

ي تقسيم شدن

.شود  انجام مي

هاي عصبي، پيام
  

خوان قرار ندارند

در مرحل. شود ي
                  

.كزي وجود دارد

20

جامع نوب( تجربي

تركيبات آ. تند

دار، محصول روژن

ي خود را از دس
گامت زنبور عسل

كروماتيد و د 1
ميك M ،54حلة 

انة گرده، توانايي

هاي همراه لول

ضي از مراكز ع
. كنند رشح مي

 حفرة مغز استخ

روژن افزوده مي
                   

 محيطي و مرك

تلوم عجش پيش؛ 

پلاسمايي نيست
  . شوند ي

تر مواد زايد نيتر

غ، غشاي سلولي
گ. شود ديده نمي

S ،8مرحلة 
و در انتهاي مرح

د نر موجود در 

ي، در درون سل

بعض. ي نقش دارد
تر  صبي، هورمون

ين، در مجاورت

، بر ترشح استر
                  

 دستگاه عصبي

سنج

شار از غشاي پ
جا مي سمز جابه

ت دروني، بيشتر

 در حالت بلوغ
اهان پيشرفته د

، در انتهاي م2)
كلئوتيد خطي و

گامت. ود ندارد

هاي آبكشي سلول

هاي عصبي پيام
هاي عص  دهنده

تخواني زند زيري

 به حالت بلوغ،
                  

 نوع باز است و

    
 

 .رست است
ي قادر به انتش
 آب به روش اس

 .رست است
وران فاقد اسكلت

 .رست است
آوندهاي چوبي

د دارد و در گياو

 .رست است
nزنده  )= 54

نوك زنجيرة پلي 2

 .رست است
شه حقيقي وجو

  . شوند

 .رست است
 متابوليسمي س

 .رست است
ر تقويت اغلب پ
 بر ترشح انتقال

 .رست است
است هاي ن سلول

 .رست است
 شدن فوليكول

.              ابد
 .رست است

گردش خون از
  . ت
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  كتاب دوم  

 كتاب دوم  

س از تغيير 

  كتاب سوم

  كتاب دوم  

م تنفس و 

 سوم  كتاب

 كتاب دوم 

تخمك يا  

 كتاب سوم

ديگر بسيار 

 كتاب دوم  

 كتاب دوم  

 ب سوم

هاي   سلول
. تعلق دارد

  كتاب دوم  
 

ationgroup

  .شده است
71صفحه  

55صفحه  

پس Bهاي  سيت

ك 10ـ  19حات 

187ـ  197ت 

خاع مركز تنظيم

ك 41ـ  42حات 

79صفحه 

.شود شاهده مي

ك 238صفحه 

ك آوند به آوند د

98صفحه 

50صفحه 

كتاب 220صفحة 

ازيدكلريدريك 
ير اختصاصي تع

58وم و صفحه 

139(  

دار پوشيده ش مژه

لنفوس.  را دارند
  . رند

صفح

  . اشد
صفحات

النخ  است و بصل

صفح

وسيت اوليه مش

هاي هوا از يك ب

ص.                

اسي. آيد جود مي
 خط دفاع غير

  . كنند ي
كتاب سو 6ـ  1

30/1/98بت اول 

 بافت پوششي م

ا عوامل بيگانه
نايي دياپدز ندار

AAa تواند با مي

ير حركات بدن

  . ي است

هاي اوو ر سلول

كان انتشار حباب
  . يابد  مي

.كنند كنترل مي

وج  هموگلوبين به
ده به نخستين
اصي شركت مي

0صفحات 

21

جامع نوب( تجربي

ايي از يك لايه

.  

، توان مبارزه با
ماكروفاژها توا. 

aو  aترتيب   به

صحيح و يا تغيي

ستراحت عمومي

ساختار تتراد در

امكا. شدگي شود
شدگي افزايش

ساعد محيطي ك

فاژها از تجزيه ه
د و اسيد معد
ي در دفاع اختصا

تلوم عجش پيش؛ 

هاي انتها  نايژك

.شود ي وارد مي

ها در ساير بافت
آورند  وجود مي

،Aaدانة گندم 

مخچه مركز تص 

ر قلب، مرحلة اس

تيدي است و س

دارش ديدة حباب
دار ش ديدة حباب

 .  

را در شرايط نامس

وسيلة ماكروف ه ب
شوند  ترشح مي

ير عوامل خوني

سنج

ي هوا از بيني تا

شده، ابتدا به مري

 توليد خود و د
ها را به موسيت

انه كاج و ددار د

.موس قرار دارد
  . ود

 به يك دورة كار

هاي تك كرومات
  . دارد

ن است باعث پد
ره، امكان بروز پد

.لدار وجود دارد

ها ر نتز پروتئين

رنگي صفراست،
د ديوارة معده

ها، قبل از سا ت

    
 

 .رست است
ي ديوارة مجاري

 .رست است
د غذايي خرد ش

 .رست است
در محلدفاعي 

سيم شدن، پلاسم

 .رست است
د هاي اندوخته ول

 .رست است
ر بالاي هيپوتالام

شو  محسوب مي

 .رست است
ن مرحلة مربوط

 .رست است
ه راي كروموزوم

ل دجفت سانتريو

 .رست است
اي ممكن ر ريشه

ر اثر نيش حشر

 .رست است
ي در گياهان گل

 .رست است
يزيك اسيد، سن

 .رست است
كه مادة اصلي ر
موجود در غدد

ي مستقر در بافت

www.sanjeshse
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هاي سطح 

 كتاب دوم  

 كتاب سوم

 موادغذايي 
  .يابد مي

 كتاب دوم  

يم با بافت 

  كتاب دوم  

 كتاب سوم

ت است و 

 182ـ  19

 كتاب سوم

كربن توليد 
ني تشكيل 

  كتاب دوم  

P :BB

F :BT

( BB

1
1
4

  

) رنگ
1
4  

  
  

ationgroup

 به فسفوليپيده

25صفحه 

ك 95صفحه 

تسهيل حركت م
 معده كاهش مي

58ـ  59حات 

در تماس مستقي

77و  62و  60

 .  
ك 85ـ  97حات 

قل از اسپوروفيت

98صفحات 

  .يوز را دارند
ك 232ـ  234ت 

صد دي اكسيدك
هاي خوني  سلول

85و  83، 71 

L

I L

x o TTx

x o BTx

BT

×

×

+ +1 1
2 4

) (× 1
اي قهوه4

139(  

توانند ها مي رات

جاذبه زمين در ت
ي سطح داخلي

صفح 

ها، د زها و بطن
  . كنند ي

صفحات 

T4 وجود ندارد
صفح

گامتوفيت مستق

 انجام تقسيم مي
صفحات 

7حدود   درص
درصد آن را 45

صفحات

I I

L I

L

x x

x

TT)( x x
1

4 4
) بال متوسط(

30/1/98بت اول 

كربوهيدر. باشد

نيروي ج. نمايد
هاي خوردگي چين

اي دهليز  ماهيچه
دفع مي  و موكوز

4ن گلوكاگون و 

ها، گ  و سرخس

كنند، توانايي ي

ح. گردد  باز مي
5و  ن را پلاسما

I I Ix , x x ,
1 1
4 4

  = 1
16

22

جامع نوب( تجربي

د غير منشعب ب

  . شود  مي

ن يگر تقسيم مي
ري به كارديا، چ

هاي م  از سلول
 بزرگ، پتاسيم

ط به دو هورمون

ها در خزه. شود

سازي شركت مي

ها گر به مويرگ
رصد حجم خون

L Ix o, x o
1 1
4 4

تلوم عجش پيش؛ 

تواند روتئين مي

وكز خون ترشح

عات جدا از يكد
 موادغذايي از مر

بعضي. ت است
 در ديوارة روده

هاي مربوط يرنده

ش ت توليد ميفي

س ر مراحل اسپرم

ها، بار ديگ يرگ
در 55شود و  ي

o)

 

سنج

 به هر گليكوپر
  

خ به كاهش گلو

 روده را به قطع
با عبور. ي ندارد

دد معده متفاوت
هاي موجود لول

اني جمجمه، گي

 بر روي اسپورو
  . كند غذيه مي

يپلوئيدي كه در

ده از ديوارة موي
كربنات حمل مي

    
 

 .رست است
هيدراتي مربوط
. ا متصل شوند

 .رست است
اسخوكاگون در پ

 .رست است
ضعي، محتويات
ري نقش اساسي

 .رست است
هاي سازنده غد ل

بعضي از سل. ند

 .رست است
هاي استخوا لول

 .رست است
گان، گامتوفيت
 از گامتوفيت تغ

 .رست است
هاي دي  از سلول

 .رست است
 مايع خارج شد
ت، به شكل بيك

 .رست است

www.sanjeshse
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و  Tهاي  ت

  كتاب سوم

 كتاب سوم

 كتاب سوم

. دهند  مي

 كتاب دوم 

  كتاب دوم 

 كتاب سوم

 كتاب دوم  

 كتاب دوم  

 كتاب سوم

/ E =18 

شي آب به 
زمين   وگاه

ationgroup

توسط لنفوسيت

ك 10ـ  17حات 

ك 87و  27ـ  28

ك 50صفحة 

خود را از دست

10ـ  11حات 

  .ست
26صفحة  

ك 92فحه ص

107ـ  108ت 

61صفحة 

ك 45صفحه 

/E= 2 8

ي پتانسيل گرانش
گردد و در نيرو ي

139(  

لولي، پرفورين ت

صفح

8صفحات  

 زياد خواص خ

صفح

ي تشكيل شده اس

  .د
صفحات 

  . د

mgh m= 18 2

ه برق آبي انرژي
يكي استفاده مي

 . شود

30/1/98بت اول 

كه در ايمني سل

  

ا در اثر گرماي

خش غير مساوي

سازند وسي را مي

شود ده ترشح مي

/mv  ×2 8

ود و در نيروگاه
يد انرژي الكتريك

ش ق استفاده مي

23

جامع نوب( تجربي

در حالي ك. شود
  . گردد  مي

  .د

. ل رويت است

ها آنزيم. ه است

دارد و از دو بخ 

  . افزايد ي

بتدا سرخرگ قو

ن اثر اسيد معد

  

v× × = 11 4 2

شو ته تبديل مي
ژي باد براي تولي
ن بخار مولد برق

 يزيك

تلوم عجش پيش؛ 

ش دتن توليد نمي
ترشح Bهاي  ت

شوند غ يافت نمي

قابل يسطح شكم

 آن، انرژي خواه
  . د

(rRNA)سيد 

تخواني ميفت اس

در ادامة خود، اب

 براي از بين برد

. كري قرار دارد

  :ت

v v =2 8

ماً به الكتريسيت
بادي، از انرژ  ه گا

ر انداختن توربين

في

سنج

در بدن فرد، پاد
توسط لنفوسيت

هاي بالغ روسيت

 خاكستري از س

محيط پيرامون
شود  استفاده مي

عي نوكلئيك اس

ب كلسيم در باف

هاي كليه، د تون

يكربنات سديم

تأثير اعصاب پيك

توان نوشت ي، مي
m

s

خورشيد مستقيم
شود و در نيروگ 

مايي براي به كار

    
 

 .رست است
سرم، دحاصل از 

ومورال، پادتن ت

 .رست است
لاسمي در اريتر

 .رست است
همانند جسم ن

 .رست است
و م   بين سلول

هية آب ميوه ت

 .رست است
 ساختار خود نوع

 .رست است
ن بر ميزان رسوب

 .رست است
ي موجود در ست

 .رست است
 مقدار زيادي بي

 .رست است
قوي لب تحت ت

 .رست است
 پايستگي انرژي

 .رست است
خورشيدي، نور خ
يكي تبديل مي
نرژي زمين گرما
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در ايمني هو
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ينشيار پيش
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S

/

x
=

+
2 4

2
   

/

/ x′+
2 4

1 5   

( ), ( )1 2   

|تصوير  V ،
عت انتقال 

نور از وجه 

جازي است 
qو  <   

p q
+ =1 1

 

r

A

=

= π

64
4


   

  
 

ationgroup

°3 

r
r′

A

B

°7 I

/ x
x

=  =1 8

/ x
x

= 
′ ′

1 8

/x

x

′
 = 4 5

6

|جسم m | V= 2

مواره اندازة سرع

تر است و لذا ن ك

هر دو حالت مج
  q′ < 

f



=  


−


1
11

1
5



/km

r

=

π = × ×2
6 4

4 3
 

139(  

C

m (= 6 1

/x m′ = 4 5

/= =5 3 74 

جس | طبق رابطة 

در آينه تخت هم

د منشور كوچك

ه تصوير آن در ه

q

q

− =

− = 
′

1 1
2

1 1
2





/

hm

( )

×

× ×

4

4 2
1
6 4 1




30/1/98بت اول 

  : ه، داريم

)1

( )2

/x′ =5 

  .ست

ل جسم است،
در قسمت پ د 

  
 كه از زاوية حد

شود كه يجه مي
 

q c

q

 =

′ =

2

2
3





/hm2 2 4 9

csin i

sin i

sin r

24

جامع نوب(تجربي 

 شكل داده شده

  : داشت

/ x x′75
 كاهش يافته اس

تر از طو كوچك
.عت جسم است

r′ < 3  است

گرا قرار دارد، نتي
 

cm m

cm m

 =

′ =

hm× 1 29 1 

c n

n

r n s

= = =

= 2
1

1 4
5



جش پيش؛ علوم ت

نيم، با توجه به

كنيم، خواهيم  

/x (− = 75

ت كه طول سايه

ره طول تصوير ك
تر از اندازة سرع 

شود كه  ه مي

ني عدسي همگ

q

p
= = =

= =

2
1

2
43

5 3






/ c

/

i

in r

=  =

= 

8

5
6 4

1





سنج

كن فرض  xل را 

فرض ′xيه را 

)x− = −5 1 

 گوياي آن است

نة محدب هموار
رعت تصوير كم

  . ست
 

باشد، نتيجه مي 
  .شود مي

كانو  ت در فاصلة
  

L

L

=
′

 =

2

/sin r

= °

 =

53

4

    
 

 .رست است
ايه در حالت اول

ت دوم طول ساي

/ x = −25 %

ي در اين رابطه
 .رست است

لف چون در آين
شود كه اندازة سر
وير با هم برابر اس

 .رست است
  :ن نوشت

ˆr r A′+ = =

ق شكل خارج م
 .رست است

 در هر دو حالت
 

m

m

′
= =

4
3
2

 .رست است

 :م داشت

/< 48 5

www.sanjeshse
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اگر طول سا

اگر در حالت

x%25
علامت منفي

در 2گزينه  .20
در قسمت ال

ش تيجه مين
جسم و تصو

در 4گزينه  .2
توان زيرا مي

=چون  3 

AC مطابق
در 3گزينه  .2

چون جسم
:و لذا داريم

2
3  

در 4گزينه  .21
زيرا خواهيم
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m
V( )

s

 1

2

tة  s= 4 

حرك تغيير 

سافت طي 

d (

d (

 =

 =


1

2

 

 

 كل حركت

 زمان را به 

f

f

W E

W [(

=

=
 

 Rن را با 

N mg=   
 اصطكاك 

s maxf

Fcos

=

 37

   

k kf = μ   

ationgroup

2 3 

د، پس در لحظة

ت حركت متحر

لذا مس. ان است

) m

( ) m

+

+

4 1 62
6 1 42





  

tΔ = Δ زمان ك

 نمودار مكان ـ

E E W

(

− 

× ×

2 1

1 5 92  

ت كه بزرگي آ

g Fsin− 37
 بيشينه نيروي

s /

/

N (

(

= μ =

= ×

5
7 5 8



 

k /N (= ×25

139(  

t(s)

m

s
− باشد مي 21

چون جهت. باشد

ار سرعت ـ زما

m
d

m

=


=

42

32

v at= +  

xΔ = Δ  
v at v= + 

t tΔ + Δ +1 2

ن دو لحظه در

fW ( mv

) (

=

− × ×

1
2

5 1 

مودي سطح است

[ (= −7 5 5 

(Fcاز اندازة ،

)N N

)N N

× =

=

2 1
8 4
 



)N N× =2 5

30/1/98بت اول 

م حركت برابر 

mرابر 

s
با مي 6

 سطح زير نمود
  . مودار است

d d d= +1 2

sv v+  1 

tΔ  =2 
 = −2 

t (Δ = +3 1

كه نقاط نظير آن
  . تر است يش

v ) (mgh−

× + ×

2

11 52 

 اصطكاك و عم

/ )]N×5 6 

cosك  )37

N
N >4

  

N R =

25

جامع نوب(تجربي 

ثانيه دوم 1در 

عت متحرك بر

 برابر مساحت
نقه حاصل در نم

( )= +42 32

s
m

( )
s

= 2 1
tΔ  Δ22

tΔ + 3 2

)s+ + =1 1 

خطي است ك ره
رعت متوسط، بي

mv )

)]J

+

× =

21
2

5 1



 

ي عمود بر هم،

N N= 2
ازة نيروي محر

N1

. جنبشي است

kf N+ =2 2

جش پيش؛ علوم ت

mرابر 

s
+ و د 21

 t s=14 سرع

جايي است كه 
دو ذوز هاي حت

)m m= 74  

  :اهيم داشت
m

s
= 2  

t.ت sΔ =2 1
t s Δ =3 1

s= 3 

ن برابر شيب پا
سر t3تا  t1زة 

  :اشت

(= −225 52

برايند دو نيروي

ن است كه اندا

ارد بر آن از نوع

(= +25 2

سنج

ه اول حركت بر

و در لحظة 4

رابر اندازة جابه
بر مجموع مساح

ن متحرك، خو

نواخت بوده است
 .شونده بوده است

دو لحظه از زمان
باز شود كه در ي

رژي، خواهيم د

)J = −25 3 

كند، ب  وارد مي
  :يم داشت

جسم ساكن اين

وي اصطكاك وا

)N =2 5 1

    
 

 .رست است

ثانيه 1رك در 

mحرك برابر 

s
فت طي شده بر
ت مورد نظر براب

 .سترست ا
دار سرعت ـ زما

 كه حركت يكن
كه حركت كند ش

 .رست است
ت متوسط بين د

كند، نتيجه مي ي
 .رست است

نون پايستگي انر

J  
 

 .رست است
 سطح به جسم

هيم، پس خواهيم

ركت درآمدن ج
  . تر باشد ش

كند و نيرو ت مي

N17
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به حر شرط
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  لز مجسمه

  ن مجسمه

P P

P gh

′ =

= ρ


 

F mg= 

Q m

Q m

Q m

Q Q

=
=
=
+

1

2

3

2

  

Q Q+2  
FQ (= 2  
FQ m=   

k A

L

Δθ1 1
1

  

P V

T
=1 1

1
 

گيريم كه  ي

م، خواهيم 

ationgroup

V= حجم فل

ضاي خالي درون

/

gh P

h P

′+ ρ 

′+ 1

g Vg (= ρ =

F /

m c (

m c (

m L (

Q J

Δθ =
Δθ =

=
=

1 1 1

2 2 2

2

3

1
378




 

 Q Q> 3 1
−21 42  

FmL 168

k A

L

θ Δ=1 2 2
2

P V

T T

×
2 2

2

1

E ، نتيجه مي=

بناميم Eك را 

139(  

m
(= =

ρ
2

8 
V′= حجم فض

P (′ = +

× =

5

5
1

2 1 1


 

/( ×1 37 5  

/

/(

)J

J

× ×
× ×

×

5 42
1 21
336

  
  

 

.     شود ب نمي
) =168  

m= ×8 3 

k

k

Δθ
 =2 2

1

 : نوشت

/ /

T T

×× =
+1 1

1 5 12
6

kرابطة  | q |

r
= 2

ن اندازة مشترك

30/1/98بت اول 

)m =3 
  

/(= −2  

h

× ×

× × +

1 1
1

   

   

−× ×35 1 1 

  :هيم داشت
)J

)J

J J

× =
× =

=

1 21
2 42

336

 
 

 

تمام يخ ذوب
J  

m336  

= × =4 8
2 2
 
 

توان  حالت، مي
/ T =1
6 36 

، طبق رMطه 

باشد كه اگر اين 

26

جامع نوب(تجربي 

/ m325  

/ )m325  

/ /

/

)Pa =

+ × 5
11 11

111 1

)N N= 375

شده است، خواه
J

J

J

 
 

 

/m kg= 5 

 : ت

k=  =28

ز آرماني در دو

K  θ3  

ها تا نقط ودن آن

Mيكسان مي ،

جش پيش؛ علوم ت

/= ×3 1 75 1

/

Pa

h m

×

 =

51 1
9





  :شت
N  

نج ناچيز فرض 

     g g= 5 
 .م داشت

Hتوان نوشت ، مي

k= 18  

معيني از يك گا

Cθ = ° 1 27

ي و هم فاصله بو

M بار در نقطة 

سنج

 m−2 3

  :، داريم

m cm= 9
 

ست، خواهيم دا

 گرمايي گرماسن

 يخ ذوب شده 
5 يخ خواهيم

kAQ
H

t
= =

جرم ممل، براي 

C θ = 27

دو بار الكتريكي

دو از ر يكز ه

    
 

 .رست است
  :ن نوشت

 .رست است
شكل داده شده،

 .رست است
 استوانه شكل اس

 .رست است
گ  ين كه ظرفيت

جرم
55   آب وg

 .رست است

 H LA(T T )

L

−

 .رست است
نون گازهاي كام

 

 .رست است

اندازه بودن د هم

هاي حاصل از ن

www.sanjeshse
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در 1گزينه  .22
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ME

cos

k |
E

r

 =
 α


=

2 

ABC =  

 با خازن 

C (′ =1 4  

ACC

( ) ,( )

=

1 2 

. نام باشد م

RI r

I(R

=
ε =

2
 

  جي باتري

I
R

ε=
+

  

ationgroup

E cos

sin

q |

α=

= θ =

 =7
2

2 2

3

1

(
  . است 3

( )+ + μ2 2 4

ها زن معادل آن

) F+ μ = μ2 6

AB

AC

( ) F

C

C

+ μ =

 =

3 3

هم q3و q1هاي

rI R r

R r) rI

 =
+ =

2
3

P= توان خرو

r R
 =

+
2

139(  

q
−

=

× ×=
×

9
4

3 5
53 5

9 1
45 1



  :ت

Fμ8
  . است 2

) F
× μ = μ6 29

  :  لذا داريم
F Fμ = μ8

  :ت
وازي است و خاز

F C′μ  =2

  : هيم داشت
F

C

= μ

= = 

6
8 4
6 3

م و علامت باره

r

r =12 6

I rI= ε − 2

R
R


+

12
2

30/1/98بت اول 

E (

q
q

 =

 = ×5

B گفت توان مي

F برابر F= μ4

Fμها برابر ل آن

باشند، وازي مي
( )1  

C توان گفت مي
ميكروفارادي مو

( ) Fμ = μ6 32
ست، پس خواه

AB

( )

C C=

2
4
3

q  وq2 نام ناهم
| q1 باشد .  

r = Ω2  

 رأس سهمي 

= Ω4

27

جامع نوب(تجربي 

)

C−

×

×

× =

6

6

4 5 1
52 5

1 5





و  Aدو نقطة 

ها ن معادل آن

ت خازن معادل

وجود در مدار مو

Cو  Aو نقطة 

م 2دي با خازن 

Fμ  

ا ر مدار، موازي

AC
 

q1لامت بارهاي 
1|د كوچكتر از 

  

I

:

P







مختصات 

جش پيش؛ علوم ت

N N

C C

C

=

μ

71

هاي بين د خازن

د و ظرفيت خاز

اند و ظرفيت توالي

ميكروفارادي مو

هاي بين دو ازن
ميكروفاراد 8لي 

 

ارادي موجود د

فر باشد بايد علا
|س  q بايد 3|

:خواهيم داشت

max

A
r

P
r

ε= =

ε= =
2

32

4

سنج

N

C
 

ت خازن معادل خ

اند  با هم متوالي

دي نيز با هم مت

م 2دل با خازن 

خازن معادل خا
هاي متوال  خازن

 : ت، پس داريم

ميكرو فا 3خازن 

بر هر سه بار صف
q3 قرار دارد پس

لقه بودن مدار، خ

r

W

=
 ε18

    
 

 .رست است
محاسبة ظرفيت

ميكرو فارادي 8

ميكروفارد 6و  3

ن دو خازن معاد

حاسبة ظرفيت خ
ت خازن معادل

دي متوالي است

با خ C′2 خازن 

 .رست است
 نيروهاي وارد ب

q2  نزديك بار
 .رست است

  :  ن نوشت

 .رست است
مودار و تك حلق

v

= Ω
=

2
12

www.sanjeshse
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براي م -الف

8هاي  خازن

3هاي  خازن

در نهايت اين

براي مح -ب
حالتدر اين 

ميكروفاراد 6

و در نهايت

در 2گزينه  .22
وقتي برايند
و چون بار 

در 2گزينه  .22
توان زيرا مي

در 4زينه گ .22
با توجه به نم
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Ω4

  وجي مولد

( ), ( )1 2  

I(Rε =  

P RI= 2  

Rت  r= 

  جي باتري

I (R′ε =  

 دت جريان
 از مقاومت 

A2 است.  

R (′ = +4 8

TI R
=   

+ε − ×2  

ي ناشي از 
. سيم است

 خالص در 

ationgroup

Ω6

Ω4Ω8
/5

Ω24

r
ε

= Ω2

P= توان خر=

r = 3 6

r)+  =12

I rI= ε − 2

كه در اين حالت

P= توان خرو=

R r)′ +  =12

شد سبت وارون
A1جريان  و  

Aري از باتري 

)Ω = Ω8 12

TR r

ε
 ε

+

/× − ×2 5 24

هاي مغناطيسي ه
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ن خروجي باتري

maxP rI= = 2

: خواهيم داشت
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 B  وC برابر

كه شدت جريان
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2
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2
1





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
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2

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θ ⎯
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
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
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با تويابد و لذا  ي

   

، به صورEر 

ت

29

جامع نوب(تجربي 

t(s)4
 
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صل از جريان س
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ن كاربيد با 

   .د
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ت الكترون ناپيو
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